
Referat fra generalforsamling

6-03-2026 kl. 16.30

på Hotel Juelsminde Strand

1. Valg af dirigent
Blandt de 17 fremmødte blev Børge Pedersen valgt som dirigent. Han konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 

2.  Formandens beretning 
Tom Laursen fortalte om årets aktiviteter. 11. januar 2025 var der lagt op til ”Nytårsgalla”, 
der blev indledt med en tale af Kasper Glyngø, formand for Hedensted Kommunes kultur og
fritidsudvalg. Herefter spillede Nikolaj Bøgelund og hans brasserier. Den 15. marts havde vi 
generalforsamling og efterfølgende koncert med ”Jazz Vegaz” – en fin aften, men vi kunne 
ønske, at der havde været flere deltagere.
Den 9. Maj havde vi koncert med ”All Time Jazzband” med Esben Kjær som solist på 
violin. Igen en skøn aften – men med et deltagerantal, der godt kunne have været større. 
12. september gik Søren Frøsig med band på scenen og underholdt med temaet ”Da jazzen 
kom til Danmark”. 24. oktober havde vi Poul Harrison med band og året sluttede med et 
julearrangement d. 21. november, hvor Creole Cats spillede. 
Vi må konstatere, at året har været præget af god musik, men med vigende tilmelding til 
koncerterne. Derfor har vi i et nytårsbrev til medlemmerne givet udtryk for en vis tvivl, om 
der fortsat er basis for en jazzklub i Juelsminde. Det er nu op til den kommende bestyrelse at
finde ud af, om det er tilfældet. 
Der er i 2025 indledt et samarbejde med Jazzklubben i Horsens. Det går ud på, at de to 
foreninger annoncerer hinandens arrangementer via mails til medlemmerne.  
Tom sluttede med en stor tak til sponsorerne og til Mads for det gode samarbejde med 
hotellet. Også tak til kollegaerne i bestyrelsen, som han nu efter mange år træder ud af. Tak 
til alle og god vind fremover. 
Herefter lidt debat om det vigende fremmøde i forhold til klubbens relativ mange trofaste 
medlemmer. 

3. Revideret regnskab 
Kopier af regnskab var uddelt og kasserer Mogens Ahle kommentere det kort. Vi har i 2025 
haft et underskud på godt 33.000 kr, hvilket tilskrives de vigende entre-indtægter. Udgifter 
til musik er ca. det samme som året før. Til trods for underskuddet har vi stadig en pæn 
egenkapital på godt 200.000 kr. 
Efterfølgende blev der spurgt ind til sponsorerne, hvis logoer er med på plakater og 
medlemsudsendelser. Fakta er, at de ikke i de seneste 4-5 år er blevet spurgt om bidrag. 
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Regnskabet blev godkendt. Det var revideret af Gert Friis, der ikke ønsker genvalg til posten
som revisor (modsat hvad der er nævnt i indkaldelsen). 

4. Valg af bestyrelse 
Tom Laursen og Laila De Feuth træder ud af bestyrelsen. 
Peter Altenborg og Pia Damsgaard Hansen blev foreslået, og de blev begge valgt. Peter 
Altenborg var dog ikke til stede, men han havde forinden givet tilsagn om, at han godt ville 
stille sig til rådighed. 

5. Valg af suppleanter 
Som suppleanter blev valgt Helena M. Holm, der er webmaster for Sea-Side Club. 
Endvidere blev Steffen Eltang valgt som suppleant. Han var dog ikke til stede, men havde 
forinden sagt ja til at blive suppleant. 

6. Valg af revisor
Da Gert Friis ikke ønskede genvalg skulle der findes en ny revisor. Det lykkedes ikke på 
selve generalforsamlingen, men ved den efterfølgende kø ved indgangen til spisning og 
koncert, lykkedes det Mogens Ahle at træffe aftale med Robert Møller om, at han godt vil 
være revisor for Sea-Side Club. 

7. Indkomne forslag  
Bestyrelsen havde følgende forslag: Såfremt der ved generalforsamlingen d. 6. marts ikke 
kan vælges 5 bestyrelsesmedlemmer og to suppleanter bemyndiges den valgte bestyrelse til i
løbet af året at supplere sig, så den bliver fuldtallig med det antal medlemmer og 
suppleanter, der er nævnt i vedtægterne.
Forslaget blev vedtaget idet de fremmødte var enige om, at ovenstående også kunne gælde 
for den manglende revisor. 

8. Eventuelt 
Lidt fortsat debat med forslag til, hvad der kan styrke foreningen fremover. Stor tak og tre 
flasker god vin til hver af de afgående bestyrelsesmedlemmer Tom og Laila. 

Referent Inga Sørensen
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